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TES POTENSI AKADEMIK

1. Jawab : E

rek.rut n 1 calon serdadu (dl tentara): sejak umur lima belas tahun ia sudah memasuki -- militer; 2 anggota baru;
me.rek.rut  v mendaftar (memasuk-kan) calon anggota baru: ia ~ pemuda-pemuda dan mahasiswa untuk kepentingan organisasinya;

2. Jawab : C

ra.ti.fi.ka.si n pengesahan suatu dokumen negara oleh parlemen, khususnya pengesahan undang-undang, perjanjian antarnegara, dan persetujuan hukum internasional;

me.ra.ti.fi.ka.si v menandatangani dan mengesahkan (perjanjian dsb)

3. Jawab : D


ta.hir a bersih; suci; murni;


pe.na.hir.an a pembersihan; penyucian: sapi yang disembelih itu merupakan ~ nama kepala desa;


ke.ta.hir.an n kebersihan, kesucian; kemurnian

4. Jawab : E

de.fi.si.en a 1 kurang; tidak sempurna; 2 kurang baik

5. Jawab : C

Cukup jelas. 

6. Jawab : D

Obat untuk menghilangkan demam adalah parasetamol; obat untuk menghilangkan sakit kepala adalah aspirin.

7. Jawab : B

PINTU    terbuat dari KAYU, KACA terbuat dari PASIR.
8. Jawab : E

Cukup jelas
9. Jawab : C

Cukup jelas

10. Jawab : D

Cukup jelas

11. Jawab : E

Cukup jelas

12. Jawab : D

3, 9, 30, 123, ....


[image: image44.png]'SonY),

College






[image: image2.wmf]9

3

3

 

2

3

U

 

 

2

U

1

2

=

+

´

=

+

´

=



[image: image3.wmf]30

3

9

3

 

3

U

 

 

3

U

2

3

=

+

´

=

+

´

=



[image: image4.wmf]123

3

30

 

4

3

U

 

 

4

U

3

4

=

+

´

=

+

´

=



[image: image5.wmf]618

3

3

12

 

5

3

U

 

 

5

U

4

5

=

+

´

=

+

´

=


13. Jawab : B

(
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14. Jawab : C
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15. Jawab : C

x = 5 # a = 5a; y = 5 # b = 5b
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16. Jawab : E

( 
Luas permukaan kubus besar = 2400 cm2. Ini berarti luas masing-masing bidang kubus besar = 2400/6 = 400 cm2. Panjang rusuk kubus besar = [image: image17.wmf]400



 = 20 cm, dan volume kubus besar = (20)3 = 8000 cm3.


(
Luas permukaan kubus kecilr = 96 cm2. Ini berarti luas masing-masing bidang kubus besar = 96/6 = 16 cm2. Panjang rusuk kubus besar = [image: image19.wmf]16



 = 4 cm, dan volume kubus besar = (4)3 = 64 cm3.


(
Jumlah kubus kecil yang dapat dibuat dari kubus besar = 8000/64 = 125 

17. Jawab : E
Cukup jelas

18. Jawab : B

Cukup jelas. 

19. Jawab : E

Senin = putih, Selasa = kuning, Rabu = merah, Kamis = hijau, Jumat = biru. 

20. Jawab : A


Lihat pembahasan nomor 19. 

MATEMATIKA DASAR

21. Jawab : B

nA = 40,     nB = 30     nC = 30 
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22. Jawab : A
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x < (2 atau x > 6

23. Jawab : D

Fungsi kuadrat yang memiliki puncak ((, () memiliki persamaan

y ( ( = a(x ( ()2
Fungsi kuadrat yang memiliki puncak (3, 4) memiliki persamaan

y ( 4 = a(x ( 3)2
Karena melalui (6, (5) maka 

(5 ( 4 = a(6 (3)2
(9 = a(9) maka a = (1

Fungsi kuadrat akan menjadi 

y ( 4 = (1.(x ( 3)2
y ( 4 = ((x2 – 6x + 9)

y – 4 = (x2 + 6x – 9 

y = (x2 + 6x – 5 

24. Jawab : C
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3x + 9.3x = 90

Dengan memisalkan 3x = A maka

A + 9A = 90

10A = 90

A = 9
3x = 9
x = 2
25. Jawab : D

U8 = 42      U5 = 27

Karena Un = a + (n – 1)b maka

a + 7b = 42

a + 4b = 27

3b = 15 maka b = 5 dan a = 7

Sn = ½ n(2a + (n – 1)b)

S10 = 5(14 + 9.5) = 295

26. Jawab : B

AB:BC:CA = 7:5:4

Atau c:a:b = 7:5:4

Untuk lebih mudahnya kita bisa mengambil perbandingan tersebut sebagai sisinya sehingga

c = 7, a = 5, b = 4

dengan menggunakan aturan cosinus maka

a2 = b2 + c2 – 2bc cos A

25 = 16 + 49 – 2.4.7 cos A

56 cos A = 40 maka cos A = 5/7

27. Jawab : A
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Syarat fungsi naik

f'(x) > 0

3x2 – 12x + 9 > 0

x2 – 4x + 3 > 0

(x – 1)(x – 3) > 0

Dengan menggambar di garis bilangan diperoleh 

x < 1 atau x > 3

28. Jawab : C

Untuk x ( 0 maka 

1 – cos x (  ½x2
Untuk x ( a maka 

1 – cos (x ( a)  (  ½(x ( a)2

[image: image33.wmf])

5

x

cos(

1

25

x

10

x

5

x

lim

2

-

-

+

-

®
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29. Jawab : C
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30. Jawab : A
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B. INDONESIA

31. Jawab : A

Paragraf tersebut adalah paragraf yang kalimat utamanya berada pada bagian akhir. Biasanya, kalimat utama pada paragraf induktif menggunakan konjungsi penyimpul antarkalimat, seperti jadi, maka, dengan demikian, akhirnya, atau oleh karena itu. Akan tetapi, hal ini bukan hal yang mutlak sebab ada juga kalimat utama dalam paragraf induktif yang tidak perlu didahului konjungsi.

Kalimat akhir adalah Akhirnya, kita setidaknya berharap bahwa faktor-faktor agresi patut diwaspadai

32. Jawab : B

Pola kalimat Dalam dunia pendidikan(K), berbagai metode (S) dikenal (P)untuk dapat memenuhi tuntutan perbedaan individu(K). Sama dengan

A. Neokorteks/adalah tempat bersemayamnya pusat kecerdasan manusia/(SP).

B. Berdasarkan kemampuan otak(K), cara belajar individu (S) dapat dibagi (P)dalam tiga kategori(K).

C. Otak manusia/merupakan /kumpulan massa protoplasma yang paling kompleks. (SPPel)

D. Daftar pustaka/ dikenal /juga sebagai referensi, bibliografi, sumber acuan, atau sumber rujukan. (SPPel)

E. Kegiatan diskusi/ merupakan /wadah bagi para peserta /untuk saling bertukar pikiran. (SPPel K).

33. Jawab : C

Ringkasan merupakan penyajian singkat dari suatu karangan asli, tetapi dengan tetap mempertahankan urutan isi dan sudut pandang pengarang asli.

Ringkasan teks di atas adalah Marah merupakan emosi manusia yang normal berguna   mengingatkan kita untuk  bertanggung jawab, membuat suatu perubahan, atau melindungi diri dalam suatu situasi.

34. Jawab : B

Penulisan  kalimat B salah seharusnya

Berdasarkan survei dan laporan dari Human Development Report tahun 2009,  nilai human development index (HDI) bangsa Indonesia sangat rendah.

35. Jawab : E

Kalimat yang merupakan akibat dalam paragraf tersebut adalah ditandai adanya konjungsi Dengan demikian,  hal ini mengacu pada kalimat ... adalah akibat dari frustrasi yang berhubungan dengan banyaknya waktu menganggur, keuangan yang pas-pasan, dan adanya kebutuhan yang harus segera terpenuhi tetapi sulit sekali tercapai. Merupakan sebab yang mengakibatkan mereka menjadi mudah marah dan berperilaku agresif.
36. Jawab : B

Kalimat itu akan menjadi baku jika diperbaiki dengan cara menghilangkan tanda baca koma(,) sebelum kata bahwa( konjungsi bahwa tidak perlu memakai tanda baca koma

37. Jawab : A

kalimat baku adalah Discovery, saat ini, bergabung dengan stasiun ruang angkasa internasional dan keduanya mengorbit pada ketinggian 352 kilometer di atas Bumi.
tidak perlu memakai kata (B) maka, (C) yang , (D) tentang, dan (E) kalimatnya tidak ada SP
38. Jawab : E

Bentuk kata yang salah terdapat pada kalimat kelima kata  mendapatkan  kereta seharusnya mendapat kereta

39. Jawab : D

Pernyataan yang tidak dibicarakan dalam paragraf di atas adalah Supaya prinsip adaptabel dapat digunakan, program pembangunan harus fleksibel.

40. Jawab : C

Makna kata valuabel adalah berharga, bernilai, yang dapat dinilai, amat penting, berarti
B. INGGRIS

41. Jawab : E

Semua bahasa (pilihan a,b,c,d) ditulis dalam batu Rosetta kecuali bahasa Prancis yang tidak disebutkan, sangat jelas dari paragraph pertama kalimat keempat.

42. Jawab : B

Semua pernyataan benar berdasarkan wacana kecuali Champollion dan Young bekerja sama dalam usaha untuk membaca dan mengartikan suatu bahasa yang disebut Hieroglyphics bertentangan dengan paragraph kedua kalimat kelima.

43. Jawab : B

Kata pertama deciphered dari batu Rosetta adalah Ptolemy. Informasi tersebut didapat dari paragraph kedua kalimat pertama.

44. Jawab : C

Prajurit-prajurit Napoleon Bonaparte berada di Mesir tahun 1799 karena mereka menunggu untuk melanjutkan kampanye mereka, sangat jelas informasi ditemukan dari paragraph pertama kalimat kedua.

45. Jawab : E

Pada paragraph pertama kata ‘ambition’ mempunyai makna yang dekat dengan ‘aspiration’ (= aspirasi).
46. Jawab : A

Orang yang bertanggungjawab atas ‘dichepering’ kata pertama adalah champollion disimpulkan dari wacana.

47. Jawab : C

Alasan mengapa Stele yang baru ditemukan disebut batu Rosetta yaitu nama kota yang berada didekat benteng pertahanan yaitu Rosetta.

48. Jawab : E

Kata ‘it’ pada kalimat kedua menggantikan the harvest moon.

49. Jawab : A

Kata ganti  ‘they’ dikalimat kedua menggantikan kata farmers = petani-petani.

50. Jawab : D

Kata  ‘occurs’ mempunyai makna ynag sama dengan happens = terjadi.

GEOGRAFI
51. Jawab : C

Pinus tumbuh baik di pedataran tinggi dan bersuhu udara rendah, berarti pinus sangat terkait lingkungan..

52. Jawab : D

Hara Tanah akan menurun ketika terus menerus menanam satu jenis tanaman, antisipasinya diperlukan pergiliran tanaman/crops rotation.
53. Jawab : A

Skala 1 : 200 000menjadi 1 : 50 000, berarti diperbesar 4 kali. Jarak awal 4 cm, berarti 
4 X 4 = 16.
54. Jawab : E

Peta morfologi dan hidrologi ditumpangsusunkan akan diperoleh informasi baru yang sesuai data pada kedua peta di atas, yaitu peruntukan lahan/tata guna lahan yang sesuai.
55. Jawab : C

Dukungan prasarana jalan terhadap pembangunan kota dapat dicari melalui indeks konektifitas.
56. Jawab : C

Penciri untuk membedakan jalan raya dengan sungai adalah rona (sinar/cahaya).
57. Jawab : C

Intensifikasi pertanian merupakan upaya peningkatan produksi dengan cara meningkatakan kualitas bertani.
58. Jawab : D

Data geosfera tidak otomatis menjadi SIG, sangat terkait dengan ruang dan waktu. Data geosfera dapat diperoleh melalui pencitraan penginderaan jauh.

59. Jawab : B

Interaksi antar dua kota sangat tergantung kepada jumlah penduduk dan jarak, makin besar jumlah penduduk dan makin dekat jarak, maka kekuatan interaksi akan makin besar.
60. Jawab : A

Penentuan lokasi pabrik menurut teori lokasi Weber tergantung pada bahan mentah, tenaga kerja dan pasar.
EKONOMI

61. Jawab : A
Manajemen produksi adalah rangkaian kegiatan yang terencana dan terkendali dalam rangka mengubah input jadi output dan melakukan evaluasi terhadap output melalui umpan balik. Artinya melalui manajemen produksi perusahaan memproduksi barang seefektif dan seefisien mungkin agar konsumen memperoleh kepuasan maksimum dari produk kita  dan  meninggalkan produk lain.

62. Jawab : E
Prinsip ekonomi adalah melalui pengorbanan yang seminimal mungkin bisa mendapatkan hasil tertentu, atau dengan pengorbanan tertentu bisa mendapatkan hasil yang maksimal

63. Jawab : C
Bila C = 200 + 0,8Y maka S = (200 + 0,2Y

40 = (200 + 0,2Y → 240 = 0,2Y sehingga Y = 1200
64. Jawab : D
Pertumbuhan ekonomi adalah proses peningkatan dalam kapasitas suatu bangsa dalam jangka panjang untuk memproduksi aneka barang dan jasa bagi rakyatnya, yang ditandai dengan peningkatan produk nasional Bruto dan pendapatan per kapita.

65. Jawab : B
Laba maksimum akan diperoleh saat biaya marginal = pendapatan marginal (MC = MR)

66. Jawab : A
CV (Commanditaire Vennotschaft) adalah badan usaha yang terdiri dari pesero aktif (penanam modal dan pengelola  perusahaan) dan pesero pasif (hanya menanamkan modal saja)

67. Jawab : D
Pernyataan salah

Naiknya anggaran akan menyebabkan kurva garis anggaran ke kanan bukan kurva indifference

Alasan benar 

Garis anggaran (budget line) adalah kurva yang menunjukkan kombinasi konsumsi dua macam barang yang membutuhkan biaya (anggaran) yang sama besar. Bergesernya garis anggaran ke kanan tanpa adanya perubahan slope  (lereng garis) disebabkan oleh naiknya pendapatan nominal (anggaran konsumen)
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68. Jawab : E
Pernyataan dan alasan salah

Beras merupakan barang kebutuhan pokok yang mempunyai elastisitas harga yang inelastis, sehingga adanya peningkatan harga beras yang tinggi hanya akan menyebabkan penuruuan pembelian beras yang sangat kecil.

69. Jawab : A
Dik : Y = 10 +2x+0,5X2  dan X = 10

Maka :

Produksi total = 10 + 2(10) + 0,5(10)2 = 80

Produksi rata-rata = produksi total/input = 80/`10 = 8

Produksi marginal = Y’ = 2 + X maka = 2 + 10 = 12

Karena persamaannya merupakan persamaan kaudrat maka kurva berbentuk nonlinier

70. Jawab : D
pembelian peralatan dengan kas dan utang maka jurnalnya :

peralatan (+) di debet Rp 20.000.000

kas (-) di kredit Rp 14.000.000

utang (+) di kredit Rp 6.000.000

SOSIOLOGI

71. Jawab : A
Ciri-ciri ilmu sosiologi adalah :

· Empiris adalah ilmu pengetahuan tersebut didasarkan pada observasi terhadap kenyataan dan akal sehat serta hasilnya tidak bersifat spekulatif

· Teoritis adalah ilmu pengetahuan yang selalu berusaha untuk menyusun abstraksi dari hasil-hasil penelitian

· Kumulatif adalah teori-teori sosiologi dibentuk atas dasar teori-teori yang sudah ada dalam arti memperbaiki, memperluas serta memperhalus teori-teori lama

· Non etis adalah yang dipersoalkan dalam sosiologi bukanlah buruk-baiknya fakta tertentu, tetapi tujuannya adalah untuk memperjelas fakta berdasarkan analisis
72. Jawab : B
Beberapa usaha untuk menyelesaikan konflik (akomodasi) yaitu :

· Coercion yaitu menyelesaikan masalah dengan menggunakan kekerasan/paksaan.

· Compromise yaitu suatu bentuk akomodasi di mana pihak yang terlibat saling mengurangi tuntutannya agar tercapai suatu penyelesainnya terhadap perselisihan yang ada.

· Arbitration yaitu suatu cara menyelesaikan masalah dengan menghadirkan pihak ke tiga yang dipilih oleh pihak yang terlibat konflik dan memiliki kedudukan  yang lebih tinggi dari pohak-pihak yang konflik.

· Mediation yaitu menyelesaikan masalah dengan menghadirkan pihak ketiga yang bersifat netral.

· Conciliation yaitu suatu usaha untuk mempertemukan keinginan-keinginan dari pihak-pihak yang berselisihg demi tercapainya suatu tujuan bersama

73. Jawab : A
Tipe-tipe Paguyuban (Gemeinschaft) diantaranya adalah :

· Gemeinschaft of place  atau paguyuban karena tempat tinggal yaitu suatu paguyuban yang terdiri dari orang-orang yamg berdekatan tempat tinggal sehingga dapat saling tolong-menolong, contoh RT dan RW.

· Gemeinschaft by blood atau paguyuban karena ikatan daearah yaitu paguyuban yang merupakan ikatan berdasarkan pada ikatan darah atau keturunan, contoh keluarga atau kelompok kekerabatan.

· Gemeinschaft of mind atau paguyuban karena jiwa pikiran yaitu paguyuban yang terdiri dari orang-orang yang walaupun tak ada hubungan darah atau tempat tinggal tidak berdekatan, tetapi mereka mempunyai jiwa dan pikiran yang sama, ideologi yang sama.
74. Jawab : E
Perubahan yang mengakibatkan terjadainya perubahan pada lembaga kemasyarakatan merupakan perubahan besar, contohnya adalah terjadinya kepadatan penduduk. Sedangkan perubahan yang tidak mengakibatkan terjadinya perubahan pada lembaga kemasayarakatan merupakan perubahan kecil, contohnya adalah perubahan gaya hidup dalam masayarakat.

75. Jawab : B
Faktor-faktor penting penentu kepribadian seseorang  adalah 
· Kebudayaan

· lingkungan sosial

· lingkungan geografis

· warisan biologis

76. Jawab : C
Mobilitas sosial sinking adalah berpindahnya status seseorang dari lapisan atas ke lapisan bawah. Contohnya adalah pada semester 1 Wati ranking 1, tetapi pada semester 2 menempati ranking 3. 

77. Jawab : D
Pernyataan pertama SALAH, sebab amalgamasi merupakan perkawinan campuran bukan proses percampuran dua unsur budaya atau lebih yang tidak menghilangkan ciri khas budaya aslinya.

Pernyataan kedua jelas.

78. Jawab : E
Pernyataan pertama slah, sebab Sistem lapisan sosial terbuka terlihat pada masyarakat modern, sedangkan pada masyarakat di India yang berdasarkan kasta atau pada masyarakat feodal merupakan contoh masyarakat tertutup.

Pernyataan kedua SALAH, sebab status sosial dalam masyarakat berkasta atau feodal berdasarkan ascribed status yaitu status yang didapat karena kelahiran.

79. Jawab : E
Berikut ini yang merupakan tujuh unsur kebudayaan universal yaitu : 

· Teknologi

· mata pencaharian

· sistem kemasyarakatan

· bahasa

· kesenian

· sistem pengetahuan

· religi

80. Jawab : E

Syarat-syarat modernisasi yaitu :

· cara berfikir ilmiah

· sistem administrasi negara yang baik

· adanya sistem pengumpulan data yang baik dan teratur

· sentralisasi wewenang dalam pelaksanaan social planning

SEJARAH

81. Jawab : A
Wali Songo yang berhasil menyebar luaskan Agama Islam di Pulau Jawa adalah :

· Maulana Malik Ibrahim berkedudukan di Gresik

· Sunan Ngampel (Raden Rakhmat) berkedudukan di Ngampel dekat Surabaya

· Sunan Bonang (Makdum Ibrahim) berkedudukan di Bonang dekat Gresik

· Sunan Drajat ( Masih Munat) berkedudukan di Drajat dekat Sedayu (Surabaya)

· Sunan Giri (Raden Paku) berkedudukan di Bukit Giri (Gresik)

· Sunan Muria berkedudukan di Gunung Muria (Kudus)

· Sunan Kudus (Udung) berkedudukan di Kudus

· Sunan Kalijaga (Joko Said) berkedudukan Kadilangu (dekat Demak)

· Sunan Gunung Jati (Fatahillah atau Faletehan) berkedudukan di Gunung Jati (dekat Cirebon).

82. Jawab : D
Kepercayaan yang dimiliki oleh nenek moyang bangsa Indonesia berkembang pesat pada masa megalithicum. Hal ini dibuktikan dengan ditemukannya bangunan-bangunan dari batu besar yang berfungsi sebagai tempat pemujaan, seperti dolmen, menhir, sarkofagus,  punden berundak dan waruga.

83. Jawab : C
Hellenisme merupakan percampuran kebudayaan  Yunani-Persia-Mesir yang terjadi pada masa Iskandar Zulkarnaen menaklukkan wilayah-wilayah Persia dan Mesir.
84. Jawab : D
Pembela Tanah Air (PETA) merupakan badan bentukan Jepang di Indonesia yang bertujuan untuk mempertahankan tanah air Indonesia apabila Sekutu menyerang Indonesia.

85. Jawab : D
Tindakan petama yang diambil oleh Soeharto setelah menerima Super Semar yang berkaitan dengan kebijakan politik luar negeri adalah normalisasi hubungan Indonesia-Malaysia melalui Jakarta Accord tanggal 11 Agustus 1966.

86. Jawab : A
Teknik perjuangan Partai Nasional Indonesia dalam menghadapi pemerintah kolonial Belanda adalah nonkooperatif. Hal ini seperti yang ditera dalam azas perjuangan PNI, diantaranya yaitu:

· Nonkooperatif

· Self help

· Marhaenisme

· Persatuan Indonesia

87. Jawab : B
Kedua pernyataan BENAR tetapi tidak ada hubungan sebab dan akibat.

88. Jawab : C
Pernyataan pertama benar

Pernyataan kedua SALAH, sebab Politik Etis yang berisikan tiga prinsip yaitu irigasi, edukasi, dan emigrasi tidak dapat menciptakan kemakmuran rakyat  Indonesia.

89. Jawab : B
Restorasi (1867) mengakibatkan Jepang mengikuti jejak bangsa-bangsa Barat menjadi negara imperialis. Hal ini diakibatkan oleh :

· meningkatnya jumlah penduduk Jepang

· pembatasan imigrasi bangsa Jepang yang dilakukan oleh  negara lain, sehingga menimbulkan reaksi Jepang berupa imperialisme

· industri besar-besaran di Jepang membutuhkan sumber bahan mentah dan pasar bagi industrinya

· harga diri sebagai negara besar yang ingin bertindak seperti negara-negara besar lainnya

90. Jawab : E
Revolusi industri membawa akibat-akibat yang luas dalam berbagai bidang kehidupan, diantaranya yaitu :

· harga barang murah

· upah buruh murah

· perdagangan dunia maju

· timbul dan berkembangnya kapitalisme modern

· konflik antara buruh dan majikan
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